

ПРЕСС-РЕЛИЗ
04.09.2006

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» ОБСУДИЛ ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ СТРАТЕГИИ ИНТЕНСИВНОГО РОСТА КОМПАНИИ НА 2007-2016 ГОДЫ

Сегодня в Таврическом дворце в Санкт-Петербурге состоялось заседание Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ», на котором были приняты к сведению основные принципы стратегии интенсивного роста Компании на 2007-2016 годы. На заседании также были рассмотрены предварительные итоги работы группы «ЛУКОЙЛ» в 1 полугодии 2006 года и ход выполнения бюджета и инвестиционной программы в текущем году, а также обсуждался вопрос о деятельности группы «ЛУКОЙЛ» в Северо-Западном федеральном округе РФ (СЗФО).

В работе заседания Совета Директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» приняли участие полномочный представитель Президента РФ в СЗФО Илья Клебанов, губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко, губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков, губернатор Калининградской области Георгий Боос, губернатор Архангельской области Николай Киселев, губернатор Псковской области Михаил Кузнецов, Глава Республики Коми Владимир Торлопов, Глава администрации Ненецкого автономного округа Валерий Потапенко.

Обсудив принципы стратегии интенсивного роста Компании на 2007-2016 годы, Совет директоров принял решение подготовить Программу стратегического развития группы «ЛУКОЙЛ» на десять лет, отраслевые и функциональные программы развития, долгосрочный прогноз на ближайшие десять лет, а также среднесрочный план на 2008-2009 годы.

Перспективы развития группы «ЛУКОЙЛ» связаны с реализацией стратегии интенсивного роста, обеспечивающей достижение объемных и удельных показателей развития на уровне 7 ведущих нефтяных компаний мира.

Совет Директоров рассмотрел также основные итоги деятельности Компании в 1 полугодии 2006 года.

Суммарная добыча углеводородов группы «ЛУКОЙЛ» (добыча дочерних обществ и доля в добывче зависимых организаций) составила 2,14 млн барр. н. э./сут, что на 11,9% больше, чем в 1 полугодии 2005 года. Средний дебит нефтяных скважин Компании на территории России вырос до 11,23 т/сут, или

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

на 2,1%.

В первом полугодии 2006 года Компания приобрела 95% акций ОАО «Хантыманский нефтегазгеология» и 100% акций компаний «Пайтых Ойл» и «Назымгедобыча». Также было завершено приобретение крупнейшего Центрально-Астраханского газоконденсатного месторождения - Компания довела долю участия в ОАО «Приморьеенефтегаз» до 100%. Крупнейшим открытием в России за последние 20 лет стало месторождение им. В.Филановского на Каспии с извлекаемыми запасами 1,9 млрд барр. н. э. (1,6 млрд барр. нефти). Увеличение запасов месторождения в два раза по сравнению с первоначальными оценками связано с успешным бурением второй разведочной скважины.

Объем переработки нефти на НПЗ Группы «ЛУКОЙЛ» вырос по сравнению с первым полугодием 2005 года на 3,6% до 23,32 млн тонн. Основными инвестиционными проектами в бизнес-сегменте «Переработка и сбыт» в отчетном периоде стали введение в эксплуатацию установки изомеризации на Нижегородском НПЗ, начало строительства аналогичной установки на Волгоградском НПЗ, введение в эксплуатацию установки по производству МТБЭ на НПЗ «Петротел-ЛУКОЙЛ» в Румынии и продолжение широкомасштабной реконструкции Одесского НПЗ. Крупнейшим приобретением в сегменте сбыта нефтепродуктов стала покупка 41,81% акций ОАО «Удмуртнефтепродукт», в состав которого входят более 100 автозаправочных станций и 9 нефтебаз.

Растущая кредитоспособность и инвестиционная привлекательность Компании нашли свое отражение в росте ее кредитных рейтингов от всех трех ведущих рейтинговых агентств - Fitch Ratings (присвоило рейтинг инвестиционного уровня «BBB-»), Moody's (повысило рейтинг до инвестиционного уровня «Baa2») и Standard&Poor's (повысило рейтинг до уровня «BB+»).

Совет Директоров рассмотрел также деятельность Компании в СЗФО.

По оценке Miller & Lents доказанные запасы нефти Компании в СЗФО по состоянию на 1 января 2006 года составили более 3,9 млрд барр. С 2000 по 2005 год в регионе было открыто 16 месторождений, а доказанные запасы нефти Компании выросли более чем в 2 раза. За период с 2000 по 2005 год добыча нефти группы «ЛУКОЙЛ» в СЗФО возросла с 7,95 до 13,66 млн тонн, или на 72%.

На территории СЗФО работает нефтеперерабатывающий завод ООО «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепереработка». Ежегодный объем производства продукции – свыше 3 млн тонн. В СЗФО ЛУКОЙЛ эксплуатирует около 300

АЗС. В 2005 году в СЗФО реализовано около 2,5 млн тонн нефтепродуктов, в том числе более 750 тыс. тонн через сеть АЗС.